
1) 6,234 x 108   ifadesi aşağıdakilerden hangisine
eşit değildir?

A) 62,34x107 B) 623,4x106

C) 0,6234x109 D) 0,6234x107

2) 0,0000000000247

 sayısı aşağıdakilerden hangisine eşit değildir? 

A) 0,247 x 1010 B) 0,247 x 10−10

C) 2,47 x 10−11 D) 0,0247 x 10−9

3) Aşağıdakilerden hangisi yanlıştır?

A) 3,7=37 x 10−1 B) 240= 2,4 x10−2

C) 0,480= 4,8 x 10−1 D) 27000= 27 x 103

4) 72 800 000 000
sayısı aşağıdakilerden hangisine eşit değildir?

A) 728 x 108 B) 72,8 x 107

C) 7,28 x 1010 D) 0,728 x 1011

ALİ 
EGE 

ELA 

ARDA 

A) Ali B) Arda C) Ege D) Ela

Şekilde bayrak direğine en yakın kişi kimdir? 

5) 

6) a= 12 x 1020

b= 0,14 x 1022

c= 1,23 x 1021

sayıların doğru sıralanışı aşağıdakilerden hangisidir? 

A) b> a > c B)c > b > a
C) b > c > a D) c > a > b
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7) 28 900 000= 2,89 x 10𝑛     eşitliğinde n kaçtır?

A) 5 B) 6 C) 7 D) 8

8) 7 510 000 000 = A x109 eşitliğinde A kaçtır?

A) 751 B) 75,1 C) 7,51 D) 0,751

9) (0,1)8. (0,2)6 işleminin sonucu aşağıdakilerden
hangisidir?

A) 64x10−18 B) 64x10−14

C) 64x10−16 D) 64x10−12

10) 25 x 106x 14x10−4 işleminin sonucu kaçtır?

A) 35 x 104 B) 3,5 x 104

C) 0,35 x 103 D) 0,035 x 107

11) 0,002 x 107x10−4x 0,005  işleminin sonucu
aşağıdakilerden hangisidir?

A) 1 B) 100  C) 
1

10
 D) 

1

100

12) 
1

0,0000025
=a 

eşitliğinde,a kaçtır? 

A) 10−7 B) 107 C) 2,5 x 106 D) 4x105

13) 4000 x 5000 x 9000

işleminin sonucu kaçtır? 

A) 180 x 107 B) 18 x 1010

C) 1,8 x 109 D) 18  x 107

14) A=0,000007  B=500000 

İse A x B İşleminin sonucu kaçtır? 

A) 350 B) 35 C) 3,5 D) 0,35
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